

## “飞天奖”颁奖盛典 今日举行

本报综合消息 第28届中国电视剧“飞天奖”颁奖盛典将于北京时间8月25日晚在国家体育馆盛装开幕。搜狐视频继上届之后，再次成为本届“飞天奖”独家战略合作伙伴。

第28届中国电视剧“飞天奖”颁奖盛典总导演由成功举办第27届水立方“飞天奖”颁奖盛典的著名导演夏岛、王英英再次担纲。王英英特别介绍了本届颁奖盛典的整体构思和值得特别关注的亮点。这将是电视剧有史以来最大规模的一次颁奖典礼，将充分利用国家体育馆的场地特色，将“飞天”元素融入舞台造型、灯光设计和节目内容的创意，以精彩的艺术创作营造出盛事飞天的宏大场景，充分体现出中国电视剧大发展大繁荣的兴盛局面。（于娜）

## 《窃听风云2》 6天票房过亿

本报综合消息 8月18日上映的电影《窃听风云2》，自首日票房劲收1800万之后，内地首周4天达到8100万。据不完全统计，截止到23日晚24点，《窃听风云2》在6天票房过亿，成为今年暑期档最快过亿的华语商业片。

由于《窃听风云2》6天票房过亿，已超2009年《窃听风云》9060万的总成绩，香港首周票房也达到700万的亮眼成绩，各大影院争相为该片开绿灯，保持高场次。该片出品方博纳影业总裁于冬表示，短短6天，《窃听风云2》顺利过亿，顶住了好莱坞大片的冲击，票房一直持续稳步增长，因此希望将“窃听”品牌一直发展下去。（郜伟）

## “智能炫酷版，清凉上市” 欢迎广大客户到店订购



## 河南瑞盈汽车销售服务有限公司

地址：周口市大庆路与北环路交叉口向东500米路南

销售热线：0394—8564444 售后热线：0394—8584444

Honda

CR-V

CIVIC

CIVIC  
锋范

东风 Honda

www.wdhao.com.cn

东风本田汽车有限公司

客服电话：0394-8564444 / 0394-8584444

## 史诗大剧《建元风云》北京开机

# 胡军：演忽必烈很紧张



由香港金牌导演徐小明执导，集合胡军、余诗曼、吴樾、唐国强、吕良伟等众多明星，揭开元朝建立之谜的史诗大剧《建元风云》8月22日在北京举行盛大的开机仪式。在这部投资高达1.5亿的巨制大剧当中，硬汉男星胡军“众望所归”地出演忽必烈一角，引来颇多关注。在接受记者采访时，胡军谈及此番新角色的创作颇为兴奋，他说自己有草原情结，这个全新帝王形象极具挑战性：“直到现在我还是很紧张。”

### 角色：忽必烈不是一般人

对于向来以硬汉和猛男形象在影视剧中出现的胡军而言，出演帝王将相也并不新鲜，当记者用“久经沙场”来形容胡军时，他很是爽朗地哈哈大笑：“以前拍过朱元璋、项羽等等，但是这一次我还是觉得挑战很大，因为演的是一个蒙古族的皇帝，对于蒙古族人，大家想象的必须要有在马背上驰骋的画面，然后大碗喝酒、大块吃肉，但其实他们内心的宽阔，才是我们必须要去学的。”说到塑造角色，胡军坦言：“外在的东西都好办，主要是内心，一定要有开阔的胸襟，在马背上、草原上驰骋的时候，很容易就演出豪迈的风范，但是从马背下来的时候怎么表演，这对我来讲是一个很大的挑战。”

相比秦始皇、汉高祖、唐太宗等大一统王朝的缔造者，元世祖忽必烈大概是唯一一个从未被搬上荧屏的开国皇帝，同样，元朝堪称是不折不扣的电视题材盲区，斥巨资拍摄的《建元风云》将填补这一空白。该剧以忽必烈为视角，全景式艺术化再现元朝建立、中华一统的全过程。胡军说，忽必烈这个人物在他心目当中，最开始只是一张照片，“在我们学生时代的历史书上，只有一个画像讲到忽必烈，但是我真的要演这个戏，我就必须得用心琢磨这个人物，之前我看了很多有关忽必烈的历史书籍，除了国内出版的，我还专程把英国、美国版本的找出来看，结果是越看越紧张。”

说到看书看得紧张，胡军表示：“因为我发现他真的不是一般人，英勇到一定的程度。之前我们熟知的可能是成吉思汗，我希望将来我们这一部《建元风云》播出之后，大家就不用再看忽必烈的历史书，会通过我们这部戏，通过我饰演的这个角色，对忽必烈有一个全方位的立体了解。”

### 骑马：常带女儿骑马接触大自然

谈及拍摄这部戏少不了的骑马戏，胡军表示“完全不在话下”：“生活中我就是特别喜欢骑马，不但我爱骑，我女儿受我影响也喜欢这个运动。”漂漂亮亮的小姑娘学习马术，似乎不太合常理，对此胡军有自己的一套见解：“我觉得让孩子跟大自然接触，跟动物接触，她会有另外一种生活的体验和感受。可能因为我是满族人，心里有一种草原情结，我一直希望能有机会在大草原上拍戏，这次算是圆了我的一个梦。”

早在《建元风云》筹拍之初，胡军就被众多网友看好，除了因为他娴熟精湛的演技外，还因为他的形象气质与历史上的忽必烈吻合，有网友认为胡军是最适合的人选：“请把忽必烈的画像和胡军的照片对比下，大家会惊喜地发现，胡军只要穿上戏服不用化妆就可以演忽必烈。”导演徐小明也表示，胡军确实做到了形似又神似，化妆基本上只是为他的形象锦上添花。

说到对整部剧的期待，胡军率性回答说：“我喜欢演戏，演任何戏我都是本着尝试的心态，利用自身的能力、自身的能量去尝试。对于忽必烈这个人物，我可以坦白说既兴奋又紧张，我会用我自己这份真诚，在整个拍摄过程当中，小心翼翼地把这个人物演出来，不辜负大家对我的期望。”

### 余诗曼：担心普通话“不灵光”

当日，饰演忽必烈妻子察必的香港演员余诗曼再走优雅女人风。谈起现实中的胡军，余诗曼透露这是自己首次见到对方本人，“他（胡军）真的好高，给我一种硬汉的感觉”。

再问在剧中是否会担心自己普通话“不灵光”，与其他演员对戏有困难？余诗曼想了一会，只能老实回答：“我也很担心，但可以在他们（其余演员们）身上学习到（普通话），我会努力的。”

余诗曼还表示自己虽私下曾骑过马，“但从没在草原上骑过，而且这是我第一次拍草原戏，我听说那（内蒙古）有好多好吃的，奶茶啊什么的，我真的很期待”。

在剧中，香港女星余诗曼饰演忽必烈一生中最珍爱的女人察必皇后，胡军透露之前曾看过余诗曼主演的《金枝欲孽》，对这一次两人的首次合作分外期待。此番在《建元风云》饰演与忽必烈青梅竹马并陪伴终生的皇后，余诗曼对这位美丽聪慧且富有政治智慧的传奇女性非常喜欢，对皇后的爱情观也非常认可，她不否认，忽必烈是理想老公。对于这个不宫斗的皇后角色，她很有信心：“徐小明和胡军也是第一次合作，对我来说很有新鲜感，希望会有化学反应，彼此之间能擦出火花。”

（张漪）

